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Протокол № 6  
засідання постійної комісії з питань бюджету  

та спільної власності територіальних громад 
 

 
 
від  29 квітня 2021 року                                                                  м. Лозова                         

 
Присутні депутати: 
ДУДЧЕНКО Г.В.;     ІВАНЮК Т.С.;    КАЛАШНИК А.Ф.;   РУДЕНКО Т.О.;  
СПІРОВ І.М.;           УМРІХІН Ю.М.;  ШУЛЬГА В.К. 

 
Запрошені: 
ГОЧ Вадим Вікторович – голова районної ради; 
КРИКУН Валерій Вікторович – заступник голови районної ради; 
ЖИДКОВ Олександр Миколайович – перший заступник Лозівського міського 
голови; 
БАКШЕЄВ Микола Миколайович – Первомайський міський голова; 
СТРАХОВ Анатолій Анатолійович – Олексіївський сільський голова; 
РІЗНИК Олександр Іванович – Біляївський сільський голова. 

 
СЛУХАЛИ: ШУЛЬГУ Валентину Кузьмівну – голову постійної комісії 

районної ради з питань бюджету та спільної власності територіальних громад, про 
порядок денний засідання постійної комісії, а саме: 

1. Про вирішення питання щодо розподілу залишків коштів районних 
бюджетів ліквідованих Первомайського та Близнюківського районів. 
​ ІНФОРМУЄ: ШУЛЬГА Валентина Кузьмівна – голова постійної комісії 
районної ради з питань бюджету та спільної власності територіальних громад. 
 
​ ВИРІШИЛИ: Запропонований порядок денний засідання постійної комісії 
затвердити. 

Голосували одноголосно. 
 
    1)СЛУХАЛИ:  ШУЛЬГУ  Валентину Кузьмівну – голову постійної комісії з 
питань бюджету та спільної власності територіальних громад, про розподіл 
залишків коштів районних бюджетів ліквідованих Первомайського та 
Близнюківського районів. 
ВИСТУПИЛИ: ГОЧ Вадим Вікторович – голова районної ради, який повідомив 
присутнім членам постійної комісії з питань бюджету та спільної власності 
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територіальних громад, що 09.04.2021 було проведено нараду з головами 
територіальних громад, на якій дійшли згоди щодо перерахування  100 % 
залишків коштів ліквідованих районів до районного бюджету Лозівського району з 
наступним їх розподілом таким чином: 
 ​  залишити 50 % коштів у районному бюджеті - 5593621,66 грн ; 
 решту 50 % коштів розподілити: 
​ Лозівська міська рада                    -           561038,00 грн ;      
​ Первомайська міська рада             -          481912,34 грн ;         

Близнюківська селищна рада         -        2111902,82 грн ; 
Олексіївська сільська рада             -        1068969,19 грн ; 
Біляївська сільська рада                 -        1369799,32 грн .​  

 
ВИРІШИЛИ:  1. Рекомендувати голові Лозівської районної адміністрації 
РОМАХУ В.І. розглянути питання щодо дотримання повноважень голови 
Близнюківської  районної  державної  адміністрації  ВОЛОДЧЕНКА С.С., який 
11.01.2021 підписав розпорядження № 5 «Про погодження перерахування 
залишків бюджетних коштів», яким зобов’язав фінансовий відділ Близнюківської 
РДА  перерахувати залишки коштів, що утворилися на кінець бюджетного періоду 
на рахунках загального фонду районного  бюджету Близнюківського району, до 
бюджету Близнюківської селищної ради до 15.01.2021. 
​ 2. Рекомендувати Близнюківському селищному голові КОРОЛЮ Г.С. згідно 
з підпунктом 15 пункту 62  розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» до 31 травня 2021 року 
перерахувати помилково зараховані кошти до Близнюківського селищного 
бюджету в сумі 4223805,63 грн до районного бюджету Лозівського району, як 
правонаступника бюджету ліквідованого Близнюківського району. 
​ 3. Лозівській районній раді розглянути питання виконання підпункту 15 
пункту 62  розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» та, в разі необхідності, звернутися до суду. 

 
Голосували одноголосно. 

 
 

 
Голова постійної комісії районної ради                                  В.ШУЛЬГА 
з питань бюджету та спільної власності  
територіальних громад       
 
 
Секретар  постійної комісії районної                                      Т.ІВАНЮК                          
ради з питань бюджету та спільної 
власності територіальних громад       

 

 
 


